GIÁO ÁN ÂM NHẠC
		    Đề tài:- NDTT: Nghe hát: Bàn tay cô giáo
           - TCÂN: Vũ điệu bé yêu
Lứa tuổi: 24 – 36 tháng
			Thời gian: 15 – 20 phút

I. Mục đích yêu cầu
1. Kiến thức 
- Trẻ biết tên bài hát, tên tác giả
- Trẻ hiểu nội dung bài hát: Bài hát nói về bàn tay cô giáo chăm sóc cho các bạn nhỏ, cô tết tóc, cô vá áo giống như là mẹ của các bạn ở nhà vậy.
2. Kĩ năng 
- Trẻ chú ý nghe cô hát và nói được tên bài hát.
- Trẻ làm một số động tác mô phỏng theo lời bài hát cùng cô.
- Trẻ có kỹ năng chơi trò chơi.
3. Thái độ
- Trẻ ngoan, hứng thú học bài.
 II. Chuẩn bị
 * Đồ dùng của cô:
- Máy vi tính hay nhạc đàn theo chủ đề, sự kiện.
- Trang phục gọn gàng.
-Tranh ảnh quần áo




III. Tiến trình
	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô và  trẻ chơi trò chơi: Ngón tay
- Đàm thoại :
 + Các con vừa chơi trò chơi gì?
+ Trò chơi nói về cái gì?
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
a, Nghe hát: Bàn tay cô giáo
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
- Trẻ nghe cô hát lần 1.
+Cô vừa hát cho các con nghe bài hát gì?
+Bài hát do ai sáng tác?
- Lần 2: Cô hát múa cho trẻ nghe và giảng giải nội dung: Bài hát nói về bàn tay cô giáo chăm sóc cho các bạn nhỏ, cô tết tóc, cô vá áo giống như là mẹ của các bạn ở nhà vậy.
- Lần 3: Cô cho trẻ nghe băng và cô múa minh hoạ.
- Cô khuyến khích trẻ tham gia múa, hát cùng cô.
b) TCÂN : Vũ điệu bé yêu
- Cô giới thiệu tên trò chơi.
- Hướng dẫn trẻ chơi: Nhạc nhanh các con nhảy nhanh, nhạc chậm các con nhảy chậm. Và để nhảy đẹp các con chú ý phải dùng đôi tai thật tinh để lắng nghe nhạc nhé.
- Cô cho trẻ chơi 2 lần
- Cô động viên, khuyến khích trẻ sau mỗi lần chơi
3. Kết thúc
Cô và trẻ cùng hát và biểu diễn bài: Bàn tay cô giáo.
	- Trẻ chơi trò chơi

- Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe cô nói.
- Trẻ lắng nghe cô hát.
- Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe

-Trẻ chú ý lắng nghe và quan sát


-Trẻ chú ý lắng nghe

-Trẻ tích cực tham gia chơi.

-Trẻ hát cùng cô.



